

УЧИТЕЛЬ,
ПРЕД ИМЕНЕМ ТВОИМ

КАЛИНИНА МАРИЯ ФАДЕЕВНА

- учитель начальных классов

Калинина Мария Фадеевна работает в данной школе с 1969 года. Ее ученики отличаются глубокими и прочными знаниями, культурой поведения, сознательной дисциплиной, любознательностью.

Осознавая свою миссию учителя, свои профессиональные цели и качества на основе, которых она строит свои взаимоотношения с коллегами и учениками, Мария Фадеевна считает, что человек не средство, а цель, мера всех вещей. Она всегда помнит, что ребенок не только ученик, но, прежде всего, личность во всем многообразии ее качеств, черт и проявлений.

Мария Фадеевна старается пробудить в ребенке рост всех главных сил человека – физических, эмоциональных, нравственных, умственных, эстетических. Развивает в детях емкую память, повышенную смекалку, способность к сосредоточению, формирует воображения и фантазию, ум творческий, отвергающий шаблоны и тяготеющий к творчеству.

Отличительными чертами, определяющими стиль деятельности Марии Фадеевны – это глубокое владение предметами, живость ума, педагогическая интуиция, большой творческий потенциал. Ее главная цель – научить учащихся учиться, критический осмысливать окружающий мир.

Свои уроки Мария Фадеевна проводит в высоком темпе, разнообразно, активизируя познавательную деятельность учащихся. Она создает на уроке загадочные ситуации. Ставит перед детьми проблему, широко используя дидактические игры.

Уроки Калининой М.Ф. отличаются радостным, творческим, эмоциональным настроением, они – праздник мысли, поиска, находок.

Мария Фадеевна – воспитывает у детей наблюдательность, пытливость, любовь к книге, уважение к труду, формирует такие качества, как чуткость, правдивость, добросовестность.

Главное в воспитательном методе у Марии Фадеевны – не только любовь к детям, но и уважение к личности ребенка.

Мария Фадеевна много и вдумчиво работает над повышением своего педагогического мастерства. Она проводит открытые уроки.

Мария Фадеевна пользуется уважением коллег и родителей. За свой плодотворный труд она награждена Почетной грамотой Министерства Просвещения России и ей присвоено звание «Старший учитель».



КУРБАНОВА РОЗА ЗАФИРОВНА

– учитель начальных классов

Курбанова Роза Зафировна работает в данной школе с 1975 года. Для нее характерно большое трудолюбие, добросовестное отношение к труду, преданность своей профессии.

Она квалифицированный специалист, умело владеет методикой преподавания в начальных классах. Много работает над собой, совершенствуя свое педагогическое мастерство. Особо удаются ей уроки русского языка, на которые она широко использует таблицы, плакаты, часто изготовленные своими руками – карточки, предметные сюжетные картинки, развивая устную и письменную речь учащихся.

На уроках систематически использует наглядность, сигнальные карточки, ТСО. Учит детей мыслить, развивать творческие способности учащихся, внимание, речь.

Для успешного решения тем «Активизация познавательной деятельности учащихся», для развития логического мышления, повышения интереса к учебе учительница проводит нестандартные уроки, уроки-игры.

На своих уроках Роза Зафировна воспитывает у учащихся любовь к Родине, уважение к старшим и младшим, бережное отношение к труду, к старому общественному имуществу, поэтому книги и тетради ее учеников находятся на должном уровне.

Роза Зафировна – руководитель методического объединения учителей начальных классов. Как воспитатель она очень компетентна и эрудированна, демократична в общении с учащимися, всегда готова помочь воспитанникам. Ее внеклассные мероприятия отличают научность и мировоззренческая направленность содержания, в то же время очень доступны и посильны по содержанию для данного возраста.

Ее опыт работы как педагога, воспитателя рекомендовался неоднократно обобщить и распространить.

За плодотворный труд в деле подрастающего поколения неоднократно награждалась грамотами и денежными призами. Ей присуждено звание «Старший учитель»



АБАКАРОВА ЗУБАЙДАТ ЮНУСОВНА

Абакарова Зубайдат Юнусовна родилась в 1945г. в г. Махачкале. Детство прошло в пос. Шамхале, школу закончила там же. После школы поступила в Буйнакское педучилище №1, так как мечтала стать учителем.

На наш вопрос, каким было ее детство, Зубайдат Юнусовна ответила:

- Детство было веселым, как и у всех детей, но трудным, так как оно совпало с послевоенными десятилетиями. Семья была большая, многодетная, но дружная и трудолюбивая. Все дети учились в школе, в свободное время помогали родителям. Родители работали в колхозе, домашнее

хозяйство держалось на наших детских плечах. Студенческие годы были самыми счастливыми. С благодарностью вспоминаю своих педагогов, друзей. Очень сожалею, о том, что после землетрясения здание педучилища было снесено, училище расформировано.

В Коочубей Зубайдат Юнусовна приехала в 1976г. и с этого года стала работать в нашей школе. Вообще, общий ее педагогический стаж составляет более 40 лет. На наш вопрос, не было ли в жизни ситуации, когда хотелось бросить школу и эту работу, Зубайдат Юнусовна призналась, что такая ситуация была в годы перестройки, было очень трудно жить на мизерную зарплату. В это же время она хотела перейти на другую работу, но поняла, что не сможет жить без детей, без школы. Сейчас она находится на заслуженном отдыхе.



МАГОМЕДОВА КАЙНЕТ СУЛТАНАХМЕДОВНА – учитель начальных классов

Магомедова Кайнет Султанахмедовна работает в данной школе учителем начальных классов с 1984 года.

Хорошо знает свою работу, обладает необходимым методическим мастерством и дает учащимся глубокие и прочные знания.

Главные ее методы работы – внимательный подход к детям, тактическое и умелое использование оценки, терпеливая черновая работа по выявлению недостатков в знаниях и хорошо продуманная система их ликвидации.

На своих уроках Кайнет Султанахмедовна уделяет большое внимание развитию у школьников самостоятельности.

Кайнет Султанахмедовна сердцем выбрала себе педагогическую профессию. Этот труд ей радостен, она счастлива им.

«Нет в начальных классах детей, которых можно оттолкнуть от себя, каждый из них верит учителю» - говорит Кайнет Султанахмедовна. В этом ее педагогическая мудрость.

Уроки ее тщательно продуманы, оснащены наглядными пособиями, дидактическим материалом, разнообразны по форме и методам. Попутно с изучением нового материала Кайнет Султанахмедовна уделяет внимание повторению. На уроках русского языка часть урока отводит каллиграфическому письму для повышения грамотности, вводит разные виды обучающих диктантов.

Кайнет Султанахмедовна умело подходит к вопросу формирования прочных вычислительных навыков. Устный счет проводит на каждом уроке, для повторения пройденного материала и подготовке к новому.



*АГАЛХАНОВА САИДАТ МАГОМЕДОВНА –
заместитель директора по учебно-воспитательной
работе. Ведет уроки химии и биологии*

Агалханова Сайдат Магомедовна работает в данной школе с 1978 года. За время работы в данной школе показала себя, как знающий свое дело педагог, отдающий всего себя делу обучения и воспитания подрастающего поколения. Все эти годы Сайдат Магомедовна неустанно ищет и находит новые пути, методы совершенствования работы в детском коллективе, умеет зажигать, вдохновлять его,

прислушиваться к нему и вести за собой. Она оказывает своевременную помощь учащимся, создает в коллективе творческий климат. Этого педагога отличают хорошая методическая эрудиция, преданность учительскому труду, постоянный творческий поиск и самообразование, идеальная убежденность.

Для достижения поставленной цели Сайдат Магомедовна много работает над совершенствованием процесса обучения химии, ищет пути активизации познавательной деятельности, самостоятельности и самообразования школьников. Она смело меняет сложившую структуру организации школьных занятий, внедряя лекции, практикумы, семинары, консультации, зачеты. Это позволяет создать рациональную и взаимосвязанную систему изучения, обобщения и проверки знаний, умений и навыков учащихся. Ученики Сайдат Магомедовны показывают глубокие, прочные знания при выполнении районных контрольных работ, завоевывают призовые места на химических олимпиадах. Она имеет хорошую теоретическую подготовку по предмету, высокую методическую эрудицию. Научно-теоретический уровень учителя высок. Глубокие знания, ясность и четкость изложения учебного материала вызывает глубокий интерес у учащихся к учебе.

Сайдат Магомедовна умело использует в преподавательской практике разнообразные эффективные методы обучения. На ее уроках широко

используется самостоятельная работа, индивидуальные задания, устная работа сочетается с письменной. Каждый урок Саидат Магомедовны – новое открытие. Она учит детей мыслить, делать свои выводы. Ее уроки живые, интересные и содержательные вызывают творческую мысль учащихся.

За добросовестный труд и вклад в дело подрастающего поколения, Саидат Магомедовна была награждена Почетной Грамотой РФ и ей присуждено звание «Заслуженный учитель Дагестана»



ИНИГОВА МАРИНА УМАРОВНА – учитель математики и информатики

Инигова Марина Умаровна работает в данной школе с 1990 года. Для нее характерно большое трудолюбие, добросовестное отношение к труду, преданность своей профессии. Высоковалифицированный специалист, который умеет интересно преподавать учебный материал, активизировать деятельность учащихся и добиваться высокой результативности качества знаний. Суть ее опыта состоит в эффективном использовании в учебно-воспитательном процессе современных образовательных технологий.

Она мастер импровизации, нестандартных подходов к любому виду деятельности.

Ядром ее методической системы является искусно подобранное содержание теоретического материала, системы упражнений отдельных вопросов и задач.

Обладая хорошим математическим и педагогическим чутьем, удачно распределяет полученную из всех возможных источников информацию для различных видов дальнейшей работы: создание проблемных ситуаций на уроках, устные упражнения, индивидуальные задания, урок-обобщение и т.д.

Контроль за усвоением знаний осуществляется учителем в самых неожиданных формах. Это может быть и «ярмарка», и «аукцион», и устная контрольная работа.

На уроках математики она формирует у учащихся универсальные умения и навыки, являющиеся основой существования человека в обществе.

Старается проводить интегрированные уроки, на которых синтезируются знания разных областей науки и культуры.

Постоянно пользуется формой зачетов. Опыт ее работы показывает эффективность применения данной системы на уроках математики, особенно в старших классах.

У нее масса мероприятий, проведенных во внеурочное время, в частности математические вечера.

Она является руководителем секции учителей математики Парумовского района. Опыт ее работы был заслушан на секции преподавателей математики. Она является наставником молодых специалистов.

За добросовестный труд и вклад в дело воспитания подрастающего поколения, Марина Умаровна награждена знаком «Почетный работник общего образования РФ», премиями и грамотами РУО, администрации Парумовского района, медалью «100 лет профсоюзной организации»



Много лет в школе функционирует краеведческий музей, где силами учащихся, родителей собран этнографический, археологический, нумизматический материал. Ведется работа по сбору материала о ветеранах Великой Отечественной войны, Героям России

Спорт любимое занятие наших детей. Для этого в школе созданы условия: имеется спортивная площадка, спортивный зал. Учащиеся школы принимают участие в спортивных мероприятиях района, занимают призовые места.